

## Grupul Encora anunța achiziția firmei românești de software Softelligence și își constituie astfel prima sa divizie europeană de servicii IT

**Encora, un furnizor global de servicii de tehnologie Next-Gen, a anunțat astăzi ca a semnat un acord definitiv pentru achiziționarea Softelligence, un furnizor român de servicii de inginerie software, pentru a-și constitui astfel primele centre de livrare ale Encora în Europa. Prezența globală în creștere a Encora permite companiei să ofere servicii nearshore clienților din America, Asia Pacific, Australia și acum și din Europa.**

„Softelligence va contribui considerabil la extinderea acoperirii globale și ne va consolida capacitatea de a oferi servicii de înaltă calitate, nearshore, pentru clienții din întreaga lume”, a declarat **Anand Birje**, *CEO, Encora*. „Suntem încântați să îi urăm bun venit lui Adrian Blidaruș și echipei sale, deoarece aceștia vor oferi expertiza esențială ce ne va ajuta să creștem capacitățile Encora și ne vor susține în misiunea de a deveni principalul furnizor global de soluții de inginerie.”

Softelligence oferă o gamă complexă de servicii de inginerie software și soluții digitale pentru sectorul bancar, asigurări și alte industrii. Prin birourile și centrele sale de livrare din București și Craiova (România) și din Skopje (Macedonia), Softelligence permite organizațiilor din industriile de asigurări și bancară să accelereze creșterea cu soluții InsurTech de ultimă generație, automatizare, AI, Machine Learning și servicii de dezvoltare software.

„Suntem onorați să fim primiți în familia Encora și considerăm că această achiziție ne va consolida considerabil capacitatea de a servi clienții din Marea Britanie, Europa continentală și nu numai”, a declarat **Adrian Blidaruș**, *fondator și CEO Softelligence*. „Softelligence și Encora se potrivesc foarte bine din punct de vedere cultural și credem că, forțele noastre reunite, vor oferi un plus de valoare clienților actuali și viitori.”

„Anunțul de astăzi marchează intrarea oficială a Encora pe piața europeană. Suntem încântați să colaborăm cu echipa Softelligence pentru a furniza clienților de oriunde din lume servicii de inginerie software de clasă mondială”, a spus **Venu Raghavan**, *fondator și Executive Chairman al Encora*.

Encora a crescut la peste 9.000 de angajați și colaboratori în SUA, Europa, America Latină, India și Asia Pacific. Softelligence va sprijini expansiunea strategică a Encora în Europa și va consolida capacitățile sale de a servi clienții pe noi piețe.

Termenii tranzacției nu au fost dezvăluiți. Conform acordului, Softelligence va continua să funcționeze cu conducerea și personalul existent ca o subsidiară deținută în totalitate de către Encora. Tranzacția este supusă aprobării autorităților de reglementare și se estimează încheierea sa la jumătatea anului 2023. Ulterior, Softelligence va începe demersurile de rebranding pentru a opera sub brandul Encora.